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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO 
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: SIMONA POŽAR

Sodelujte v PIŽAMOVI BRADNI ZNAČKI in ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

Tineta in Bineta najdete še v sedmih drugih knjigah. Nekatere so polne 
kratkih štosov (Nenavadne iznajdbe), druge pa so prave napete zgodbe 
(Detektiva: Primer Prepolovilec). Avtorja sta iz Finske, od koder prihajajo  
tudi pravljični Mumini Tove Jansson ter Zarja in Živa iz knjig, ki jih 
ustvarjata sestri Sinikka Nopola in Tiina Nopola. 

Tine in Bine sta prismuknjena brata iz Čudne Gore.  

Najbrž ste že brali kakšno od njunih preteklih dogodivščin, 

a ta je prav posebna. Njune prigode na poletnem taboru 

spremljamo iz dnevniških zapisov dečka Teodorja. Ta si na 

taboru z njima deli šotor in meni, da Tine in Bine nista tako 

bistra, kot sama mislita.

Tine in Bine tako pik borove iglice zdravita s koprivo, za 

zaščito pred pipcem se polepita z obliži, pred dežjem pa se 

skrijeta za žleb. Poleg glavne zgodbe lahko na hudomušnih 

ilustracijah sami iščete, kaj vse se še dogaja na taboru. 

Na primer, kako dečka najprej veselo stresata sol v usta, 

potem pa se nalivata z vodo.
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TINE IN BINE  
NA POLETNEM TABORU
Aino Havukainen in Sami Toivonen, prevedla Julija Potrč Šavli, 
KUD Sodobnost International 2023

ŠE BI BRALI

MMM. ZAPESTNICA 
PRIJATELJSTVA IZ 
SLASTNE VOLNE!

Tine in Bine sta najboljša! Zelo sta zabavna, 

ker sta malo čudna in nora. Najbolj 

zabavno je, ko v gozdu otroke vlečeta 

nazaj na potko, da se ne bi izgubili. Hecno 

je tudi, ko Tine na ves glas joče in misli, 

da je izgubil zaupanje bora, ker ga je ta 

zbodel. Ena navadna borova iglica, hahaha. 

Ma, saj ne moreš dobiti zaupanja enega 

drevesa, dejansko ne moreš. Sta pa tudi 

zelo pogumna, zanima ju veliko različnih 

stvari in dogajajo se jima nore dogodivščine. 

Lenart, 8 let

A čeprav znata biti Tine in Bine malce čez les, se med njima in Teodorjem 

splete prijateljstvo. Ostane pa jim tudi kup hecnih spominov.

Knjigo o Tinetu in Binetu je prebral tudi Lenart.

NAJBOLJ SMEŠNO 
JE, DA SPITA V 

VREČI ZA SPALNO 
VREČO!


